

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі готелю «Шаризон»

11 вересня 2023 року

м. Умань

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович

Моніторинговий візит проводився у присутності адміністратора готелю «Шаризон» Чорної Галини Валеріївни .

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Готель «Шаризон» (далі МТП) знаходиться за адресою: вул. Пушкіна, 27 а, м. Умань, Черкаська область та перебуває у приватній власності ТОВ «Укрвест».

Попередній моніторинговий візит не здійснювався

Розташування:

В пішій доступності від МТП розташовані продуктові магазини, аптека, торгівельні кіоски, гімназія.

Наповненість

МТП розрахований на 200 осіб. До червня місяця 2023 року в МТП проживали 30 ВПО.

На момент візиту в ньому 9 ВПО, серед яких 3 дітей.

В даному МТП, крім кімнат для проживання, передбачено загальний коридор, їдальня, санвузли, душові кімнати, пральня.

Вартість проживання догівір на проживання та правила

За комунальні послуги проживаючі ВПО в МТП щомісячно сплачують в середньому по 2000,00 грн. з кожної кімнати на договірних умовах. За проживання кошти не сплачуються.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція)

Постачання холодної води в МТП відбувається централізовано.

Опалення в МТП забезпечується завдяки власній котельні.

Температурний режим в приміщеннях в межах норми.

Електропостачання централізоване. Наявний електрогенератор.

Харчування

В МТП наявна їдальня, облаштована мікрохвильовою піччю, мультиваркою, електрочайником, столами та стільцями, мийкою для посуду, холодильником.

Завдяки наявності таких умов, проживаючі мають можливість харчуватися та готувати собі їжу із самостійно куплених продуктів харчування.

Споживання їжі відбувається, як в їдальні, так і в кімнатах проживання.

Гігієна

В кожній кімнаті МТП в окремому приміщенні знаходиться душова кабіна, санвузол, мийка для рук.

Вікна та двері в усіх приміщеннях сучасні металопластикові.

В МТП окрема кімната облаштована двома пральними машинами та сушаркою.

Прибирання приміщень загального користування забезпечує штатна прибиральниця. Житлові кімнати ВПО прибирають самостійно.

Протипожежна безпека

МТП облаштовано протипожежним щитом, який укомплектовано вогнегасником та гідрантом.

Є наявне укриття з місцями для сидіння та запасом питної води (50 літрів).

Безбар'єрність

МТП не облаштоване для маломобільних осіб.

Умови в кімнатах

На час візиту в кімнатах МТП проживають по 3 особи ВПО.

Кожна кімната, в якій проживають ВПО обладнана ліжками, столом, тумбою, стільцями, кондиціонером.

В самих кімнатах наявні санвузол, душова кабіна, мийка для рук.

Дозвілля

Місця для дозвілля відсутні.

Доступ до інформації та послуги

В холі МТП розміщено інформаційний стенд та скринька для звернень.

ВПО заключили декларації з лікарями медичних закладів.

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Двоє дітей навчання проходять дистанційно за попереднім місцем проживання

Одна дитина ходить в місцеву школу.

Окрема кімната для забезпечення навчального процесу в МТП не передбачена.

Працевлаштування

Серед проживаючих на час візиту ВПО всі три особи працевлаштовані офіційно.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 2 особами.

При розмові з ВПО було встановлено, що скарг на умови проживання відсутні. Умовами проживання та відношення працівників МТП проживаючі повністю задоволені.

Загальні потреби – відсутні.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Черкаській обласній військовій адміністрації – відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Черкаській області**



Вадим СИНЯВСЬКИЙ